

Клэптон Фриск

28.04.2000

BB King & Eric Clapton
«Riding With the King»
Reprise/ Союз



Не знаю, кто там в машине, но шофер у него — Эрик Клэптон. Совместный диск двух великих блюзовых музыкантов — событие знаменательное, ведь Клэптон — единственный белый, кто умудряется играть так, словно родился и вырос в Гарлеме; перед Кингом же снимет шляпу даже и негр преклонных годов. На диске Кинг и Клэптон поют и играют вместе и порознь, и разобрать, где сено, а где солома довольно просто: все-таки манера исполнения у них отличается, и отличается сильно. Черное и белое, молоко и мед, скромный восклицательный знак в самом традиционном из американских ремесел. Комментировать собственно музыкальный материал не имеет смысла: звучат в основном стандарты — чего стоит совместное исполнение «Come Rain Or Come Shine». Два мудреца в одном тазу пустились по морю, и славно.

Компакт-диски предоставлены магазином «Пурпурный Легион на Новокузнецкой».

Убежден. - 2000. - 25 июня - с. 2.